

Знакомство с ИВГМА



Ивановская Государственная Медицинская Академия всегда хотела видеть в своих рядах людей, стремящихся помогать нуждающимся с помощью науки врачевания. Именно поэтому много лет назад была создана профориентационная школа «Наша Смена». Мы, студенты-кураторы, и наш мудрый руководитель Мальков Александр Васильевич хотим показать юным абитуриентам особенности учебного процесса студентов, помочь прочувствовать дух академии, узнать ее устав и правила.



Прежде всего,
стоит обратить
внимание на
фасад главного
здания Академии.
Не секрет, что это
одно из самых
красивых и
величественных
зданий г. Иваново



Учебный день студентов начинается с центрального холла. Сотрудники и обучающиеся чтят и помнят историю Академии. Информационные стенды подтверждают этот факт

Помимо исторических стендов гордостью академии является Благодарность Президента Российской Федерации В.В. Путина. Крупный стенд с благодарственным письмом встречает каждого студента и преподавателя перед началом учебного дня.





Каждый год 1 сентября происходит торжественное собрание в Первой аудитории. Первая аудитория — очень важное место в Академии. Место, откуда абитуриент выходит студентом, а затем, несколько лет спустя, студент выходит врачом.

Помимо торжественных событий в жизни студента, в Первой аудитории проходят все значимые события в жизни академии в целом. Нашу академию не раз посещали многие выдающиеся личности, деятели культуры и науки. Многие из них сами когда-то были выпускниками академии. Например, Татьяна Борисовна Дмитриева



Девизом академии является философский вопрос «Quid est veritas?» (Что есть истина?). Вопрос, на который вам еще ответить. Вопрос, сопровождающий жизнь врача всю жизнь





В разное время ректорами ИвГМА были:

- 1930—1931 гг. — Белов В. Г.
- 1931—1937 гг. — Плонский Ф. А.
- 1937—1939 гг. — Варно П. А.
- 1940—1942 гг. — Солонинкин Д. С.
- 1942—1944 гг. — Кононенко И. Ф.
- 1944—1945 гг. — Куликов П. А.
- 1945—1947 гг. — Смирнов Г. Н.
- 1948—1953 гг. — Ерофеев П. П.
- 1953—1965 гг. — Романов Я. М.
- 1965—1982 гг. — Кулёмин В. В.
- 1982—1987 гг. — Лопатин Б. С.
- 1988—1999 гг. — Бурцев Е. М.
- 1999—2000 гг. — Иванищук П. П.
- 2000—2011 гг. — Шиляев Р. Р.
- с 2011 года — Борзов Е. В.

Стенд с нашими многоуважаемыми ректорами заслуженно украшает холл второго этажа главного здания академии.

Каждый год несколько студентов заканчивают академию с красным дипломом. Через несколько лет кто-то из вас может встать в эти ряды. Академия помнит и гордится каждым выпускником-отличником





ИвГМА- многонациональное учебное заведение. Так, в академии обучается около 3000 студентов из 22 стран (Афганистан, Чад, Пакистан, Непал, Камерун, Нигерия, Кот-д'Ивуар, Габон, Йемен, Иордания, ОАЭ, Конго, Армения, Азербайджан, Грузия, Южная Осетия, Китай, Вьетнам, Туркменистан, Сирия, Монголия, Кения и др.). Студенты академии имеют возможность представить свою страну на тематических вечерах, проводящихся в академии

Нельзя не сказать об огромном вкладе преподавателей и студентов академии в годы Великой Отечественной войны. Мы не только смотрим в будущее, но и не забываем о прошлом.





Помимо обретения новых знаний любой студент может также участвовать во внеучебной деятельности. В этом студентам всегда готов помочь профком и совет студентов, частью которого может стать каждый.





Каждый студент имеет возможность заниматься научной деятельностью в стенах академии. Почти каждая кафедра имеет научный кружок со свободным посещением, на котором обсуждаются все актуальные вопросы медицины.

Свои достижения в научной деятельности студенты могут представить на ежегодной апрельской Неделе Науки, а также на информационных стендах, размещенных на стенах академии.



В стенах академии базируется штаб всероссийского движения Волонтеры-медики, который неоднократно оказывал помощь нуждающемуся населению. Особенно велика помощь наших студентов-волонтеров была в условиях Covid-19.



В этом году движению исполнилось 5 лет. Движение курирует собственную школу волонтерства, к которой может присоединиться каждый.

Кроме прочих внеучебных мероприятий одной из любимых у студентов традицией академии является ежегодный конкурс «Лучшая группа». По традиции фото лучшей группы украшают стены академии.



Наконец, нам хотелось бы рассказать о деятельности нашей профориентационной школы «Наша Смена». Каждый год перед тысячами подростков возникает вопрос о будущей профессии, направлении, в котором ребята хотят реализовать себя. Профориентационная школа «Наша Смена» уже многие годы помогает старшеклассникам, будущим абитуриентам, в этом трудном вопросе. «Нашу Смену» каждый год посещают большое количество школьников, что не может не радовать. Руководитель школы вместе с кураторами-студентами стараются наиболее грамотно составить план занятий, чтобы интересно и доступно открыть для ребят дверь в такую фундаментальную среду, как медицина.



Так, в начале каждого года проводится масштабное вводное занятие, на котором старшеклассники знакомятся с кураторами, расписанием и планом занятий. Дату и время организационного собрания ребята узнают из разных источников: объявление заранее появляется на сайте ИвГМА, студенты посещают учебные заведения, приглашая новых слушателей, объявления размещаются в социальных сетях, так популярных среди молодежи в наши дни.

Также на первом занятии проводится обзорная экскурсия по главному зданию академии, на которой ребята знакомятся с ключевыми историческими событиями в жизни Alma-Mater, кафедрами, на которых проходит обучение младших курсов.



Следующее занятие «Нашей Смены» традиционно посвящается нашей истории. Старшеклассники вместе с кураторами посещают одно из самых оберегаемых помещений в стенах академии — музей ИвГМА. Во время данной встречи ребята узнают историю учебного заведения с момента его основания и до наших дней.



Слушателям рассказывают об огромном вкладе сотрудников и студентов академии в победу в Великой Отечественной войне, вместе с кураторами и руководителем музея школьники вспоминают трагические события 1996г, когда академию содрогнул ужасный пожар. Также ребята узнают о выдающихся врачах и ученых, обучавшихся и успешно закончивших ИвГМА.

Третье занятие «Нашей Смены» организуется на кафедре гуманитарных наук, ведь именно на этой кафедре младшекурсники изучают множество дисциплин. Кроме того, ребята узнали о внеучебной деятельности студентов, а именно о творческих выставках студенческих работ.



Следующее занятие проводится на кафедре анатомии, топографической анатомии, ведь знание этой важнейшей дисциплины необходимо каждому врачу. Школьники узнают о истории кафедры, а также посещают музей кафедры, собравший в себе уникальные анатомические препараты



Затем следует занятие на кафедре биологии ИвГМА, ведь именно эта дисциплина изучает все живые объекты. Данное занятие посвящается истории кафедры, благодаря чему ребята узнают о выдающихся личностях, работавших в академии ранее и не менее выдающемся коллективе кафедры, работающим со студентами в наши дни. Вторая часть занятия проходит в ознакомлении старшеклассников с экспонатами паразитологического музея кафедры.



Шестое занятие проходит на кафедре гистологии, эмбриологии, цитологии. На данной кафедре ребята знакомятся сразу с двумя экспозициями — музей кафедры состоит из коллекции микроскопов разных исторических вех в науке, а также обширной коллекции препаратов, посвященных эмбриогенезу человека. Кроме того, слушатели могут узнать о современных направлениях в медицинской науке.



Следующие две темы, которые каждый год обсуждаются со школьниками — медицина будущего и безопасность жизнедеятельности в медицине. На занятии, посвященном медицине будущего ребята участвуют в дискуссии о направлениях развития медицины, узнают о развитии хирургии, новых подходах к лечению, о генной инженерии, обсуждаются вопросы этики и деонтологии в развитии медицины.

На занятии по безопасности жизнедеятельности у ребят появляется уникальная возможность узнать и попробовать в действии приборы и муляжи, используемые в экстренных ситуациях, например, дозиметры радиации.



Обязательной ежегодной традицией Нашей Смены является совместное создание с ребятами исследовательских работ с целью показать школьникам этот важный этап в жизни каждого студента. Совместно с кураторами ребята придумывают тему, выделяют цель, определяются с задачами работы, составляют анкеты и анализируют полученные результаты. Полученные результаты оформляются и участвуют в ежегодной Неделе Науки ИвГМА. К сожалению, в связи с карантинными мерами в данном учебном году неделя науки проводилась в онлайн формате, но ребята смогли адаптироваться к новым условиям. По итогам Недели науки выделяются ведущие работы, проводится завершающее занятие Нашей Смены, ребята получают заслуженные сертификаты участника нашей профориентационной школы.



Проориентационная школа «Наша Смена» каждый год открывает свои двери для новых ребят-старшеклассников, однако, нашей главной целью и особенностью школы является преемственность поколений, отраженная в нашем названии. Так, каждый побывавший у нас школьник, всегда остается в нашей команде, всегда может обратиться к кураторам школы уже будучи студентом академии, а при желании и стать новым куратором школы в дальнейшем. «Наша смена» не только заботится о своих выпускниках пока они являются студентами и школьниками, но и с гордостью вспоминает уже закончивших ИвГМА врачей, среди которых очень много действительно выдающихся личностей. Мы очень надеемся, что когда-то мы сможем принять в нашу команду и тебя!

